
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

中高生の自己肯定感

ビジュアルワーク及び若者相談会の参加人数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

172 101.2 200

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 179 170

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算 増減
（R5決算比）

Ａ 677 492 507 422

141― 135

83.2% 507 85

0

0

337 281

4年度

337 -56

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

450 357

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0801 -　01

事務事業名 青少年自殺予防対策事業 担当組織 子ども家庭部 子ども若者課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-1-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 青少年自殺予防対策事業 ②

③ ④

ゲートキーパー講習会(長崎)：精神科医を講師にリストカット等自傷を繰り返す若者の理解についての内容で実施。28名参加。
ビジュアルワーク(長崎)：サンドボックスを使い表現活動を行う。20回実施のべ157人参加。
若者相談会(東池袋)：帝京平成大学臨床心理学科大学院生による相談会を実施。年齢が近く心理を学ぶ大学院生が中高生と関わること
によって気軽に相談できる関係づくりが可能となった。2回実施延べ15名参加

（実績）

子どもの自己形成・参加支援

困難を有する子どもやその家族への支援

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

76.3 97.8

6年度

（実績） （達成率）％

141 170

（計画値）

5年度

78

子ども若者に特化したゲートキーパー講習を行うことでセーフティーネットを拡げる。
区内2か所のジャンプでビジュアルワークや相談会を行い、自己肯定感や自分自身を見つめ直す時間や機会を
提供

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

%

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

助成団体数

行事参加者数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

6,307 157.7 7,000

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 3,362 4,000

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 3,049 2,182 3,261 2,775

1,036― 2,182

85.1% 3,811 1,036

0

0

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0801 -　02

事務事業名 地域団体青少年健全育成行事助成事業 担当組織 子ども家庭部 子ども若者課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-1-1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 地域団体青少年健全育成行事助成事業 ②

③ ④

青少年の健全育成を図るために、青少年団体等の地域団体に対して実践活動費の一部を助成した。
コロナが5類に移行したため、活動を再開する団体が増えた一方で、コロナで行事を長期休止した影響で開催準備が整わず、イベントを中
止した団体もあった（１団体）。

（実績）

子どもの自己形成・参加支援

子どもの社会参加・参画の促進

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

9 100.0 10

6年度

（実績） （達成率）％

2,775 3,811

（計画値）

5年度

9

地域団体が実施する子どもや若者のための事業の活動費の一部に助成を行う。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

団体 9



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

1 100.0 1

6年度

（実績） （達成率）％

1,901 2,226

（計画値）

5年度

1

社会を明るくする運動推進委員会を年１回以上、常任委員会を必要に応じて開催している。７月の強調月間を中心に、中央
大会「区民のつどい」及び各地区大会を実施しPR活動を行っている。区は助成金（重要施策補助金）を支出するほか、推進
委員会事務局として活動の準備、調整、周知を担っている。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

回 1

③ ④

・中央大会「区民のつどい」を7月９日に開催。第1部に合唱、第2部に作文コンテストの表彰式・作文発表。
・地区大会は7月の強調月間を中心に様々なイベント等を実施。
・周知活動として、区広報誌・としまテレビにて運動の趣旨説明、広報、協力要請、チラシの配布、掲示、区立中学校全生徒に
PRグッズ（メモ帳）を配付。

（実績）

子どもの自己形成・参加支援

子どもの社会参加・参画の促進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0801 -　03

事務事業名 社会を明るくする運動経費 担当組織 子ども家庭部 子ども若者課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-1-1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 社会を明るくする運動経費 ②

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 1,836 1,861 1,997 1,901

325― 1,861

95.2% 2,226 325

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

240 80.0 300

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 224 300

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

中央大会開催数

中央大会参加者数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

681 75.7 900

6年度

（実績） （達成率）％

2,183 2,175

（計画値）

5年度

900

保護司会の運営の円滑化と使命達成のための知識、技術向上のための研修会等への助成。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 576

③ ④

・平成28年4月に活動の拠点である「更生保護サポートセンター」を開設。運営経費を助成。「地域における薬物回
復プログラム」「青少年相談」を実施。周知活動としてミニ集会を地域で実施。
・令和元年度再犯防止推進計画策定（R2.1）。

（実績）

子どもの自己形成・参加支援

子どもの社会参加・参画の促進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0801 -　04

事務事業名 保護司会関係経費 担当組織 子ども家庭部 子ども若者課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-1-1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 保護司会関係経費 ②

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 1,550 1,584 1,530

国、都支出金

B使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 4,048 4,003 3,754 3,713

100― 2,453

1,584

98.9% 3,759 46

1,584 -54

0

5年度 6年度

5年度4年度

24 80.0 30

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 20 30

（計画値）
単位

↗
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

研修会への参加人数

ミニ集会（周知活動）

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



↗
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

子ども研修事業延参加者数

子ども研修実施回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

46 104.5 45

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 44 44

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 1,581 1,322 1,581 1,371

107― 751

86.7% 1,501 130

0

0

580 571

4年度

548 23

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

580 571

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0801 -　05

事務事業名 子ども研修事業 担当組織 子ども家庭部 子ども若者課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般３０年度以前 事業終了年度

① 子ども研修経費 ②

③ ④

令和５年度対象施設　　228施設
　・保育施設　　157施設（公立保育園16、公設民営保育園2、私立認可保育園75、小規模保育園20、家庭的保育2、居宅4、臨時保育所1、
　　認証保育園5、企業主導型10、認可外保育園22）
　・幼稚園　　18施設（公立幼稚園3、私立幼稚園15）
　・子ども家庭支援センター2、子どもスキップ22、中高生センタージャンプ2、区民ひろば22、児童相談所１、その他4

（実績）

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

1,588 88.2 1,800

6年度

（実績） （達成率）％

800 953

（計画値）

5年度

1,800

子ども福祉に携わる職員を対象に、質の高い福祉サービスを展開するために、保育や学童指導等の専門的な知
識や技術の向上、実践力を高めるための幅広い研修を実施。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 1,420

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

9.4 62.7 15

6年度

（実績） （達成率）％

200 200

（計画値）

5年度

15

・子どもが地域社会の大切な担い手として、地域活動に参加・実践の機会を提供し参加支援を行う。
・地域団体と連携し、日頃ジャンプで取り組む音楽活動等の発表の場を設け、中高生への理解を深める。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

% 8.8

③ ④

ジャンプ長崎：長崎獅子舞活動を通じて地域で活躍する若者の育成に取り組んだ。
ジャンプ東池袋：ﾘﾆｭｰｱﾙ記念ｲﾍﾞﾝﾄにてスワッグ製作のワークショップを開催し、委託指導者のもと中高生が地
域の方々の製作のｻﾎﾟｰﾄをした。

（実績）

子どもの自己形成・参加支援

子どもの社会参加・参画の促進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0801 -　06

事務事業名 子ども地域活動支援事業 担当組織 子ども家庭部 子ども若者課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-1-1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 子ども地域活動支援事業経費 ②

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算 増減
（R5決算比）

Ａ 200 200 200 200

0― 200

100.0% 200 0

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

389 155.6 300

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 179 250

（計画値）
単位

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

区民意識調査

事業に参加した延べ人数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0802 -　01

事務事業名 緊急一時保護宿泊費助成事業 担当組織 子ども家庭部 子育て支援課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 子どもの自己形成・参加支援
施策番号 4-1-2

施策 困難を有する子どもやその家族への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 緊急一時保護宿泊費助成事業経費 ②

③ ④

事業の概要 夫の暴力からの避難、居所のない女性等緊急に保護を要する母子や女性に２泊程度宿泊施設を提供することにより母子等の安全を確保するとともに自立に向けた支援への足掛かりとする。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

緊急に保護を要する母子、女性に対し、一時的な宿泊施設の提供、食事代の提供により安全を確保した。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

86.7 15

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

緊急一時保護による扶助費の助成件数 13→ 件 13 15

緊急一時保護延人数 → 人 44

活動指標

50 42 84.0 50

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

8.8% 294 268

財
源
内
訳

国、都支出金

B

148 209

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

147 62

使用料・手数料 0

148 209

事業費 Ａ 296 18 296 26

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

147 206一般財源 C＝A－B ― -191 ― -183

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0802 -　02

事務事業名 私立母子生活支援施設運営助成 担当組織 子ども家庭部 子育て支援課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 子どもの自己形成・参加支援
施策番号 4-1-2

施策 困難を有する子どもやその家族への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 私立母子生活支援施設運営助成経費 ②

③ ④

事業の概要 諸事情を抱えた母子家庭の母子が安定して生活することができるよう、母子生活支援施設への入所を決定しその入所対象施設に対する措置費支弁をを行う。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

母子生活支援施設利用希望者を審査し、入所決定を行う。生活安定、子どもの養育等の良好な状態を維持でき
るよう施設とともに支援を行う。
児童福祉法における施設に対する措置費の支弁をし、国庫負担金の請求を行う。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

105.0 200

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

母子生活支援施設母子入所延世帯数 210→ 世帯 175 200

母子生活支援施設「愛の家」新規入所世帯数 → 世帯 10

活動指標

10 12 120.0 10

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

100.0% 114,668 -4,537

財
源
内
訳

国、都支出金

B

85,812 68,420

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

57,469 -5,999

使用料・手数料 0

57,797 51,470

事業費 Ａ 114,273 109,488 119,205 119,205

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

57,199 1,462一般財源 C＝A－B ― 41,068 ― 67,735



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0802 -　03

事務事業名 母子等緊急一時保護事業委託 担当組織 子ども家庭部 子育て支援課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 子どもの自己形成・参加支援
施策番号 4-1-2

施策 困難を有する子どもやその家族への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 母子等緊急一時保護事業委託経費 ②

③ ④

事業の概要 夫から避難するなどの緊急保護を要する母子等を一時的に母子生活支援施設内で保護し、自立の手立てを講ずるまでの応急的措置を図る

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

DV等で非難する母子等、帰来先のない女性等を東京都女性相談センターが満室の時、または時間外で移送が
困難な時などに一時的に保護を行う。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

91.7 60

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

緊急一時保護利用宿泊数 55→ 泊 54 60

緊急一時保護利用人数 → 人 13

活動指標

12 15 125.0 13

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

91.0% 1,322 119

財
源
内
訳

国、都支出金

B

661 600

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

661 -61

使用料・手数料 0

661 600

事業費 Ａ 1,322 1,280 1,322 1,203

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

661 180一般財源 C＝A－B ― 680 ― 603

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0802 -　04

事務事業名 子ども医療費助成事業 担当組織 子ども家庭部 子育て支援課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 子ども・子育て支援の充実
施策番号 4-2-1

施策 地域の子育て支援の充実

一般

事業を構成
する予算事業

① 子ども医療費助成事業経費 ②

③ ④

事業の概要
高校生相当年齢（18歳に達した日以後最初の3月31日まで）の児童が医療機関で診療を受けた場合、保険診療
の自己負担分を助成する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・主に出生・転入時における、申請に基づく医療証の交付
・国保連合会等への医療費の支払い（現物支給分の助成）
・申請に基づく本人への医療費の支払い（現給付分の助成）
・高校生等医療費助成（マル青）の実施

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

113.8 1,527,097

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

子どもの医療費助成　助成金額 1,296,563→ 千円 978,985 1,139,614

子どもの医療費助成　対象者数 → 人 27,664

活動指標

32,518 32,037 98.5 33,000

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

92.7% 1,577,020 238,207

財
源
内
訳

国、都支出金

B

14,974 12,229

決算 予算 決算

地方債・その他 1 121 1 25 1

活動指標
事業の

実施状況

執行率

99,272 -25,598

使用料・手数料 0 0 0 0 0 0

81,559 73,674

事業費 Ａ 1,058,622 1,025,268 1,444,728 1,338,813

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

24

1,477,747 263,781一般財源 C＝A－B ― 1,012,918 ― 1,265,114



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0802 -　05

事務事業名 ひとり親家庭の自立促進事業 担当組織 子ども家庭部 子育て支援課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 子ども・子育て支援の充実
施策番号 4-2-1

施策 地域の子育て支援の充実

一般

事業を構成
する予算事業

① ひとり親家庭等医療費助成事業 ② 児童育成手当支給事業

③ 児童扶養手当支給事業 ④

事業の概要

【児童育成手当・児童扶養手当】18歳（18歳に達した日以後最初の3月31日まで）の児童を養育する母子・父子・養育者家庭のひとり親家
庭、中程度以上の障害がある20歳未満の児童を養育する家庭の保護者に手当を支給する。所得制限あり。
【ひとり親家庭等医療費助成】
母子・父子・養育者家庭等のひとり親家庭が医療機関で保険診療を受けた際に支払う自己負担金の一部または全部（保険対象外の診療
は除く）を助成する。所得制限あり。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

【ひとり親家庭等医療費助成】
新規申請：随時受付・随時医療証交付　　現況届：８月受付　医療証交付は12月（有効期間１月１日～12月31日）
【児童育成手当】
新規申請：随時（申請月の翌月分から手当支給開始）　現況届：６月受付　手当支給：年３回（２月、６月、１０月）
【児童扶養手当】
新規申請：随時（申請月の翌月分から手当支給開始）　現況届：８月受付　手当支給：法改正により年６回。ただし令和元年度は移行期に
つき年５回（４月、８月、１１月、１月、３月）
※各事業とも、広報やホームページで周知

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

93.1 903,479

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

各事業の助成額の合計 843,044→ 千円 845,570 905,263

各事業の対象者数の合計 → 人 4,188

活動指標

4,045 4,161 102.9 4,150

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

93.1% 920,210 72,449

財
源
内
訳

国、都支出金

B

192,946 154,722

決算 予算 決算

地方債・その他 3 1,120 3 1,286 3

活動指標
事業の

実施状況

執行率

168,321 -11,631

使用料・手数料 0 0 0 0 0 0

166,233 156,690

事業費 Ａ 1,001,799 850,064 911,021 847,761

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

1,283

751,886 82,797一般財源 C＝A－B ― 694,222 ― 689,785

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0802 -　06

事務事業名 妊産婦入院助産事業 担当組織 子ども家庭部 子育て支援課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 子ども・子育て支援の充実
施策番号 4-2-1

施策 地域の子育て支援の充実

一般

事業を構成
する予算事業

① 妊産婦入院助産事業経費 ②

③ ④

事業の概要 母子保健上入院して出産する必要があるにもかかわらず、費用の支払いが困難な妊産婦に、指定病院での出産に関する費用を助成する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

妊婦からの相談を受け、出産病院の確保、今後の生活相談等保健所等と連携しながら母子の安全を確保するよ
う支援する。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

140.0 7

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

入院助産利用件数 7→ 件 4 5

妊娠を主訴とする相談件数 → 件 81

活動指標

80 97 121.3 90

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

99.9% 3,608 -301

財
源
内
訳

国、都支出金

B

1,617 2,588

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

1,792 85

使用料・手数料 0

1,842 1,877

事業費 Ａ 2,393 2,392 3,911 3,909

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

1,816 -386一般財源 C＝A－B ― -196 ― 2,032



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0802 -　07

事務事業名 ひとり親家庭専門相談事業 担当組織 子ども家庭部 子育て支援課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 子ども・子育て支援の充実
施策番号 4-2-1

施策 地域の子育て支援の充実

一般

事業を構成
する予算事業

① ひとり親家庭専門相談事業委託経費 ②

③ ④

事業の概要 ひとり親家庭の様々な心の問題を、臨床心理士が継続カウンセリングにより支援する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

母子生活支援施設「愛の家ファミリーホーム」に委託
　原則土曜日に「愛の家」相談室を使い２名の臨床心理士が担当し、予約制、面接形式で相談を行っている。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

78.8 800

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

ひとり親専門相談件数 749→ 件 942 950

ひとり親家庭専門相談委託事業経費 → 千円 425

活動指標

480 420 87.5 450

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

87.5% 480 60

財
源
内
訳

国、都支出金

B

240 240

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

240 0

使用料・手数料 0

240 240

事業費 Ａ 480 425 480 420

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

240 60一般財源 C＝A－B ― 185 ― 180

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0802 -　08

事務事業名 ファミリー・サポート・センター事業 担当組織 子ども家庭部 子育て支援課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 子ども・子育て支援の充実
施策番号 4-2-1

施策 地域の子育て支援の充実

一般

事業を構成
する予算事業

① ファミリー・サポート・センター事業経費 ②

③ ④

事業の概要 利用会員と援助会員から成る登録制の子育て支援事業。区は事務局として、援助会員の養成や利用にあたってのマッチング等を行う。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

○援助会員養成講座の実施：6月、11月に実施（各24時間分の講座）
○援助会員フォローアップ講習会：10月開催:21名参加、1月開催（普通救命講習）：18名参加
○援助会員交流研修会：７月開催：14名、12月開催：11名参加
○援助会員補助金の交付（活動1時間あたり200円を補助）：前期・後期合計3,788千円
○会員通信紙の発行：5月に全会員に送付

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

99.7 12,000

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

援助活動件数 11,964↗ 件 10,896 12,000

利用会員新規登録数 ↗ 人 340

活動指標

400 318 79.5 400

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

92.5% 5,633 421

財
源
内
訳

国、都支出金

B

2,944 2,940

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

3,164 -76

使用料・手数料 0

3,164 3,088

事業費 Ａ 5,291 5,026 5,635 5,212

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

2,469 497一般財源 C＝A－B ― 2,086 ― 2,124



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0802 -　09

事務事業名 家庭訪問型子育て支援（ホームスタート）助成事業 担当組織 子ども家庭部 子育て支援課

事業開始年度 ２年度 事業終了年度 計画／一般

政策 子ども・子育て支援の充実
施策番号 4-2-1

施策 地域の子育て支援の充実

一般

事業を構成
する予算事業

① 家庭訪問型子育て支援（ホームスタート）助成経費 ②

③ ④

事業の概要 区内で事業を展開する団体に、事業費（ボランティア養成研修費、訪問交通費等）を助成する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

令和2年度に引き続き、活動団体への助成を行い、民間団体における、既存事業の「隙間」を埋め、公的サービ
スへの連携に資する、ボランティアによる伴走型支援の拡充を援助した。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

81.6 25

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

「子育て支援の充実」を回答する区民の割合 20.4↗ % 23.5 25

助成団体数 → 団体 1

活動指標

1 1 100.0 1

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

100.0% 1,400 0

財
源
内
訳

国、都支出金

B

700 700

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

700 0

使用料・手数料 0

700 700

事業費 Ａ 1,400 1,400 1,400 1,400

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

700 0一般財源 C＝A－B ― 700 ― 700

 



↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

総保育児数

総保育時間数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

24,213 121.1 21,000

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

時間 21,466 20,000

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 305 216 2079 2076

-588― -10,168

99.9% 996 -1,080

0

12,356 -434

144

4年度

202 -58

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

97

使用料・手数料 10,287 11922

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0804 -　01

事務事業名 一時保育事業 担当組織 子ども家庭部 子ども家庭支援センター

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 一時保育事業経費 ②

③ ④

対象児童：生後10か月～就学前、保育時間：祝日を除く月～金、午前9時～午後5時
総保育児数：4,541人、総保育時間数：24,213時間
年齢別利用児童数　0歳：294人　1歳：2,460人　2歳：1,009人　3歳：569人　4歳：209人

（実績）

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

4,541 113.5 4,000

6年度

（実績） （達成率）％

-9,990 -11,562

（計画値）

5年度

4,000

東部・西部子ども家庭支援センターにおいて、保護者の傷病、出産、冠婚葬祭等の事由や保護者の育児に伴う
心理的・身体的負担を解消することを目的に生後10か月～就学前のお子さんを対象に一時的に保育する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 3,980

地方債・その他 0

715 558一般財源 C＝A－B ― 297 ― 185

執行率

715 -14

使用料・手数料 0

701

事業費 Ａ 1,426 999 1,430 886

予算
増減

（R5決算比）

39 162.5 24

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

62 1,430 544

財
源
内
訳

国、都支出金

B

702

決算 予算 決算

講座参加人数 ↗ 人 562 580

講座開催回数 ↗ 回 24

（実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

390

（実績） （計画）

事業の概要
子どもの発達や養育に関して不安感を抱いている親がグループで意見交換し、自らの力で問題を解決していく親
支援プログラムを実施する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

ノーバディーズパーフェクト：東部・西部子ども家庭支援センターにて実施
ペアレントトレーニング：西部子ども家庭支援センターにて実施（障害のある児童の親支援）

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

67.2 580

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

24

6年度

方向性 （実績） （計画）

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 子ども・子育て支援の充実
施策番号 4-2-1

施策 地域の子育て支援の充実

一般

事業を構成
する予算事業

① 親の子育て力向上支援事業経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 子どもを共に育むまち 事業整理番号 0804 -　02

事務事業名 親の子育て力向上支援事業 担当組織 子ども家庭部 子ども家庭支援センター



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

13 65.0 13

6年度

（実績） （達成率）％

-320 800

（計画値）

5年度

20

人員配置や施設面等、事業要件を満たす施設等を利用する、幼児教育・保育の無償化の給付を受けていない満
３歳以上の幼児の保護者が施設へ支払う利用料について、月20,000円を上限に、保護者へ直接給付する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 20

③ ④

・対象施設の適合審査
・事業の周知
・対象者への補助金の支給（上半期・下半期の年２回）

（実績）

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0805 -　01

事務事業名 多様な集団活動等利用支援事業 担当組織 子ども家庭部 保育課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般 一般４年度 事業終了年度

① 多様な集団活動等利用支援事業経費 ②

1,600 1,600

4年度

1,600 0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

1,600 1,760

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 2,400 2,140 2,400 1,280

1,120― 380

53.3% 2,400 1,120

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

1 100.0 1

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

施設 1 1

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

利用延人数

実施施設数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

18 72.0 18

6年度

（実績） （達成率）％

643 463

（計画値）

5年度

25

保護者が出産や病気等の緊急な理由で、一時的に家庭で子どもを保育できないときに認可保育所で該当年齢
の入園可能な範囲内で子どもを預かる。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 12

③ ④

保護者の利用希望と保育所の欠員がマッチングした場合、面談の日程調整や実施終了後の利用料の徴収をお
こなう。マッチング先が私立保育所の場合は委託料の支払いをおこなう。

（実績）

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0805 -　02

事務事業名 短期特例保育事業 担当組織 子ども家庭部 保育課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 短期特例保育事業経費 ②

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 391 490 529

国、都支出金

B使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 701 741 1,172 1,172

-438― 350

440

100.0% 863 -309

400 129

0

5年度 6年度

5年度4年度

22 73.3 21

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

件 20 30

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

利用人数

相談件数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



↘
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

検査実施施設に占める文書指摘（C判定）を受けた施設の割合

一般指導検査・一般立入調査件数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

79 106.8 84

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

件 52 74

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算 増減
（R5決算比）

Ａ 828 697 1,058 707

577― 470

66.8% 1,168 461

0

0

344 228

4年度

344 -116

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

220 227

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0805 -　03

事務事業名 保育指導事業 担当組織 子ども家庭部 保育課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 保育指導関係経費 ②

③ ④

①私立認可保育所39施設に対し一般指導検査を行い、22施設に対し46件の文書指摘を行った。また地域型保
育事業6施設を一般指導検査し、4施設に対し5件の文書指摘を行った。認可外保育施設（東京都認証保育所を
除く）については全34施設に対し一般立入調査を行い、24施設に対し81件のC判定を行った。
②私立認可保育所、地域型保育事業、認可外保育施設等へ巡回訪問（定期的な訪問）を延べ157回、保育訪問
（要望・相談を受けて実施）を延べ141回実施した。

（実績）

巡回指導・研修事業経費

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

87 -48.6 70

6年度

（実績） （達成率）％

479 824

（計画値）

5年度

35

認可保育所等に対し、施設を訪問して指導検査（立入調査）を実施するとともに、相談及び要望等が多い施設を
巡回し、事実確認等を踏まえて助言を行う。また、保育施設職員を主な対象として外部講師による研修を実施す
る。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

％ 34.6

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

年間延べ利用者数

補助実績額

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

8,398 100.0 8,639

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

千円 8,398 8,398

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 8,398 8,398 8,398 8,398

-795― 2,800

100.0% 8,639 241

0

0

5,598 6,794

4年度

5,758 1,036

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

5,598 5,598

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0805 -　04

事務事業名 子育てひろば補助事業 担当組織 子ども家庭部 保育課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 子育てひろば補助事業経費 ②

③ ④

〇子育て親子の交流の場の提供と交流の促進
〇子育て等に関する相談、援助の実施
〇地域の子育て関連情報の提供
〇子育て及び子育て支援に関する講習等の実施

（実績）

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

7,072 116.7 7,072

6年度

（実績） （達成率）％

1,604 2,881

（計画値）

5年度

6,059

子育てひろば事業を行う保育所に対し、補助金を支出することにより、安定的な子育てひろば事業の運営を支援
する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 6,059



→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

待機児童数　※実績は翌年度4月1日数値

認証保育所に対する運営費補助額

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

217,036 93.7 217,036

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

千円 231,742 231,742

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 305,209 231,757 311,470 217,047

60,187― 178,083

69.7% 280,262 63,215

0

0

47,610 48,674

4年度

45,646 3,028

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

55,499 53,674

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0805 -　05

事務事業名 認証保育所運営費等補助事業 担当組織 子ども家庭部 保育課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 認証保育所関係経費 運営費等補助事業経費 ②

③ ④

〇認証保育所５施設に対し、運営するための費用を補助。
〇保育士等のキャリアアップや保育士の確保のための補助等、運営充実のための補助。
〇置き去り等の事故防止及び午睡時の事故防止に要する費用等、保育所における安全対策のための補助。

（実績）

認証保育所関係経費 運営充実補助経費

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

0 100.0% 0

6年度

（実績） （達成率）％

168,373 234,616

（計画値）

5年度

0

認証保育所に対する運営費等を補助することにより運営を支援する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 0

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

一時預かり事業(幼稚園型)年間延べ利用人数

一時預かり事業(幼稚園型)補助額

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

11,208 102.1 12,000

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

千円 10,803 10,979

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 10,061 10,803 11,208 11,208

28,779― 1,631

100.0% 25,993 14,785

0

0

8,175 7,635

4年度

21,629 -13,994

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

7,392 9,172

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0805 -　06

事務事業名 子ども・子育て支援新制度　一時預かり事業（幼稚園型） 担当組織 子ども家庭部 保育課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 特定教育・保育施設型給付費等関係経費・一時預かり事業経費 ②

③ ④

子ども・子育て支援新制度における一時預かり事業(幼稚園型)を受託した園に、扶助費を交付。令和5年度は、
区内所在園1園、区外所在園10園の計11園で実施した。

（実績）

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

9,591 101.3 10,000

6年度

（実績） （達成率）％

3,573 4,364

（計画値）

5年度

9,469

子ども・子育て支援新制度における一時預かり事業(幼稚園型)を受託した園に、扶助費を交付する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 9,628



→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

保育従事職員宿舎借り上げ支援事業補助金交付対象戸数

保育従事職員宿舎借り上げ支援事業補助金交付額

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

0 0.0 1,722

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

千円 427 1,722

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 1,722 427 1,722 0

3,198― 24

0 1,722 1,722

0

0

1,476 0

4年度

1,476 -1,476

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

1,476 403

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0805 -　07

事務事業名 保育従事職員宿舎借上助成事業 担当組織 子ども家庭部 保育課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 保育従事職員宿舎借上助成経費 ②

③ ④

施設が行う、保育従事職員用の宿舎の借り上げを行う事業に対し、補助金を交付（令和5年度は補助対象者が
存在しなかったため不交付）。

（実績）

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

0 0.0 1

6年度

（実績） （達成率）％

0 246

（計画値）

5年度

2

保育従事職員用の宿舎の借り上げを行う豊島区内に存する認定こども園を運営する民間事業者に対して補助
金を交付する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

戸 1

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

0 100.0 0

6年度

（実績） （達成率）％

11,994 18,138

（計画値）

5年度

0

認証保育所利用者で保育の必要性がある区民を対象に、認可保育所と認証保育所との保育料差額に応じて一
定額を補助することにより、保護者の負担を軽減する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 0

③ ④

認証保育所を利用している区民に対し、認可保育所に入所した場合に支払う想定の保育料と、認証保育所の保
育料との差額を補助した。

（実績）

子ども・子育て支援の充実

保育施設・保育サービスの充実【重点】

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0805 -　08

事務事業名 認証保育所保育料負担軽減補助事業 担当組織 子ども家庭部 保育課

地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

施策番号 4-2-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 認証保育所保育料負担軽減補助事業経費 ②

19,833 18,464

4年度

22,894 -4,430

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

22,360 18,037

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 40,162 31,960 38,778 30,458

15,004― 13,923

78.5% 41,032 10,574

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

30,458 87.5 41,032

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

千円 31,908 34,790

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

待機児童数

補助実績額

事業費の推移

単位
4年度

（計画）


